



В Малокарачаевском районе бывший начальник районной уголовно-исполнительной инспекции подозревается в халатности



Следственным отделом по Малокарачаевскому району следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике в отношении бывшего начальника районной уголовно-исполнительной инспекции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в 2022 году подозреваемый, получив два приговора в отношении одного и того же лица, не зарегистрировал судебные акты и не поставил осужденного на учет, тем самым не организовал исполнение назначенных судом наказаний.

В результате халатных действий фигуранта осужденный совершил очередное преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), похитив имущество жительницы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

республики.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1873885>